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Palvelualuejohtaja / osaamiskeskusjohtaja: oman toimialueen lääketieteelliset ja muut tutkimukset
Hoitotyön johtaja: oman toimialueen hoito- ja terveyshallintotieteen tutkimukset, jotka eivät kohdistu potilaan hoitoon 
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	[bookmark: Valinta120]|_|
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	Päiväys
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	LUVAN EHDOT

	· Luvan nojalla saadut tiedot ovat salassapidettäviä ja niitä saa käyttää ainoastaan lupahakemuksen liitteenä olevan tutkimussuunnitelman mukaisesti. 
· Tutkimuksen muut tiedot tulee saada laillisesti joko viranomaisluvalla tai tutkittavan suostumuksella.
· Saatuja tietoja ei saa luovuttaa, siirtää taikka myydä kolmansille osapuolille eikä niitä voi liittää muihin kuin tätä tutkimusta varten viranomaisluvalla saatuihin tietoihin tai rekistereihin.
· Tutkimuksen aikana tutkimuksen rekisterinpitäjän on huolehdittava siitä, että yksittäisen henkilön identifioinnin mahdollistavat tutkimusaineistot ovat suojattuina asiattomalta pääsyltä tietoihin kaikissa vaiheissa sekä manuaalisten että atk-tiedostojen osalta siten, että vain luvassa mainituilla henkilöillä on oikeus käsitellä tietoja.
· Tutkimuksen vastuullisen johtajan tulee antaa lupapäätös tiedoksi kaikille tutkimusryhmän jäsenille ja valvoa lupaehtojen toteutumista.
· Lupa voidaan peruuttaa, jos lupapäätökseen liittyviä ehtoja rikotaan.
· Jos tutkimusta suorittavassa organisaatiossa tai rekisterinpitäjän osalta tapahtuu olennaisia muutoksia, on niistä ilmoitettava luvan myöntäjälle. 
· Tutkimuksen päätyttyä yksittäisen henkilön identifioinnin mahdollistava tutkimusaineisto tulee hävittää tai sen tiedot tulee muuttaa sellaiseen muotoon, ettei tiedon kohde ole niistä tunnistettavissa, kun henkilötiedot eivät ole enää tarpeen tutkimuksen suorittamiseksi tai sen tulosten asianmukaisuuden varmistamiseksi.
· Tutkimuksen tulokset tulee julkistaa siten, ettei niistä voi tunnistaa yksittäisiä henkilöitä. Tulosten raportoinnissa ja julkaisemisessa on noudatettava tieteen yleisiä eettisiä ohjeita.
· Yksityisen tutkimusrekisterin osalta henkilötietoja sisältävä tutkimusaineisto voidaan arkistoida, jos se on tieteellisen tutkimuksen kannalta tai muusta syystä merkityksellinen ja kansallisarkisto on antanut siihen luvan. Aineisto tulee arkistoida korkeakoulun tai tutkimustyötä lakisääteisenä tehtävänä suorittavan laitoksen tai viranomaisen arkistoon kansallisarkiston määräysten mukaisesti. Kansallisarkisto voi antaa yhteisölle, säätiölle ja laitokselle luvan siirtää arkistoonsa omassa toiminnassaan syntyneitä henkilötietoja sisältäviä tutkimusaineistoja, jotka ovat tieteellisesti tai muusta syystä merkittäviä.


	

	OHJEET

	1. Täytetty ja allekirjoitettu hakemus lähetetään Tutkimuspalveluyksikköön: tutkimuspalvelut@pohde.fi. 

Tutkimussihteeri/tutkimuskoordinaattori kirjaa hakemuksen tutkimusdiaariin ja välittää eteenpäin luvasta päättävälle viranhaltijalle. 

2. Opinnäytetöissä täytetty ja allekirjoitettu hakemus palautetaan pohde.fi -opinnäytetyösivujen ohjeiden (sosiaalialan opinnäytetyöt tai terveysalan opinnäytetyöt) mukaisesti asiakirjatarkastajille. Asiakirjatarkastaja välittää hakemuksen eteenpäin luvasta päättävälle viranhaltijalle. 

Hakemuksen allekirjoitukset voi tehdä sähköisesti PDF-XChange Editor -ohjelmassa varmennekortilla.
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